ObpasoBarenshbiii moptan «PEIY T u L13» — maremaruka—11 Bapuant Ne 105

1. Brimumure OTpULIATCJIBHBIC YUCJIa:
a) 120,999

6) —2*

B) sin237°

r) log,+/1,01

2. Ha pucyHnke uso0OpaxxeH npsaMoyronsHslii napamienenunes ABCDAB{CD,. U3BecTHO, uTO

JMaroHanb BD cocTaBiseT ¢ INIOCKOCThIO GokoBoi rpann CDD{Cy yron 47°. Ykaxure BepHOE pa- B, G
BEHCTBO: 4, RN D,
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3. Haitmnre MHOKeCTBO 3Havenmii dymxmn f(x) = 52 — 3.
4. Pemmure nepasenctso 10g (7 —2x) < logy (3 +x).

cos3f sin3f
cosp  sinf

5. VYmpocTtute BbIpaKeHUE

6. Uepes BeplIMHY KOHYyca MPOBEICHA IUIOCKOCTh, IEpECceKarolas OCHOBAHUE TI0 XOpJe, CTAruBaromei nyry B 90°. Halinure
IIOIA (b OOKOBOM MOBEPXHOCTH KOHYCA, €CJIM ero 00pasyromias paBHa 4 ¢M, a yroJl B CEUSHHH MPU BEPILHHE KOHYca paBeH 60°.

4
7. Haiiure npomesyTku Bo3pacTanus u yGsBarus Gynximun f(x) = — — X2
X
! .33
475447V = —|
8. Pewnre cucteMy ypaBHEHHUIA 64

2 =8V2.

9. Peumre ypaBuenue V 1 + cosx = sinx.

10. BoxoBbie pedpa TpeyroibHON MUPaMHIbl UMEIOT OMHAKOBYIO AJIHHY U paBHbI 10 cM. M3 Tpex miockux yrioB, oOpa3oBaH-
HBIX STUMH pebpamu [pyu BepIIMHE MHPaMU/Ibl, 1B paBHbl arctg 3, a tperuit — 60°. Haiinure 00beM mupaMuis!.






